
ПРОТОКОЛ  

засідання погоджувальної ради міської ради восьмого скликання 

     

Дата проведення: 27.01.2026 

Час проведення: 16:00 

Місце проведення: мала зала виконавчого комітету 

 

Засідання погоджувальної ради відкриває та веде ХАРЧЕНКО Регіна – секретар 

міської ради. 

 

ПРИСУТНІ: 

БАСОВ 

Олексій 

 

- голова депутатської фракції « НОВА ПОЛІТИКА», 

голова постійної комісії з питань життєзабезпечення 

міста; 

 

ВАСИЛЬЧУК 

Геннадій 

 

- голова постійної комісії з питань освіти, науки, спорту, 

молоді та туризму; 

 

ІЛЬЧЕНКО 

Сергій 

- заступник голови депутатської фракції «ПАРТІЯ 

ВОЛОДИМИРА БУРЯКА «ЄДНАННЯ»; 

 

КИЯНИЦЯ  

Олександр 
 

- голова депутатської групи «ВІДНОВЛЕННЯ»; 
 

КОРОЛЬОВ 

Олег 

 

- голова постійної комісії з питань депутатської 

діяльності, регламенту, законності, правопорядку та 

запобігання корупції;  

 

КУЛЄШ 

Ірина 

- голова депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ», голова 

постійної комісії з питань охорони здоров'я та 

соціального захисту населення; 

 

МУСІЙЧЕНКО 

Олександр 

 

- заступник голови депутатської фракції 

«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»; 

НЕРЯНОВ 

Кирило 
 

- голова постійної комісії з питань соціального та 

економічного розвитку, бюджету і фінансів; 
 

ПОЛЮСОВ 

Василь 

- голова постійної комісії з питань комунальної власності, 

ресурсів, приватизації, архітектури та земельних 

відносин;  
 

СЕВАЛЬНЄВА 

Надія 

 

- голова постійної комісії з питань екології; 

ТАРАН 

Роман 

- голова депутатської групи «ПЛАТФОРМА ЗА ЖИТТЯ 

ТА МИР», заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради. 
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ЗАПРОШЕНІ: 

БІЛОВ 

Сергій 

 

- заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради; 

БУГАР  

Андрій 

- перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради; 

 
 

ВАСЮК 

Анатолій 

- заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради; 

 

ГОЛТВЕНКО 

Олександр 

- заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів міської ради – керуючий справами 

виконавчого комітету міської ради; 

 

ГРИГОРЕНКО  

Дмитро 

- директор департаменту правового забезпечення роботи 

міської ради; 

 

ДОЛИННИЙ 

Роман 

 

- завідувач сектору з питань запобігання та виявлення 

корупції міської ради; 

 

ДУБ 

Анна 

- директор департаменту з питань охорони здоров’я та 

медичного забезпечення міської ради; 

 

ЗВЄРЄВА 

Катерина 

 

- депутатка міської ради; 

КІР’ЯНОВ 

Роман 

- депутат міської ради; 

 

 

КУРТЄВ 

Анатолій 

 

- депутат міської ради; 

 

 

ЛИСЕНКО 

Віталій 

- перший заступник директора департаменту освіти і 

науки міської ради; 

 

 

ЛОГВИНЕНКО  

Вікторія 

 

- директор департаменту фінансової та бюджетної 

політики міської ради; 

МИХЄЄВА 

Тетяна 

- начальник управління внутрішньої політики, преси та 

інформації; 

 

 

НАЗАРОВ 

Олександр 

 

- начальник управління з питань попередження 

надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 

міської ради; 
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НОВАК 

Наталія 

 

- директор департаменту економічного розвитку міської 

ради;  

П’ЯТНИЦЬКИЙ 

Андрій 

- заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів міської  ради; 

 

ПЕНЧУК 

Інна 

 

- депутатка міської ради; 

САГАНОВИЧ 

Дмитро 

- директор департаменту управління активами міської 

ради; 

 

СЛЕПЯН 

Елла 

- заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів міської  ради; 

 

ТІМЧЕНКО 

Геннадій 

 

- директор департаменту муніципального управління 

міської ради; 

ЧЕКЕР 

Петро 

- директор департаменту з управління житлово-

комунальним господарством міської ради; 

 

 

ШВЕЦЬ  

Юрій 

 

- перший заступник директора департаменту соціального 

захисту населення міської ради. 

  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Розгляд порядку денного тридцять п’ятої сесії міської ради. 

 

При обговорені питань порядку денного тридцять п’ятої сесії міської ради: 

 

По п. 1 порядку денного: 

«Про секретаріат тридцять п’ятої сесії міської ради»; 

По п. 2 порядку денного: 

«Про лічильну комісію тридцять п’ятої сесії міської ради»; 

По п. 3 порядку денного: 

«Про редакційну комісію тридцять п’ятої сесії міської ради». 

ДОПОВІДАЧ: ХАРЧЕНКО Регіна доповіла по питанням 1-3, заперечення відсутні. 

 

По п. 4 порядку денного: 

Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку цивільного захисту 

населення і території міста Запоріжжя, попередження виникнення надзвичайних 

ситуацій, утримання та облаштування захисних споруд цивільного захисту, 

створення міcцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення на 

2022-2026 роки, затвердженої рішенням Запорізької міської ради від 27.07.2022 

№ 28, у редакції від 17.12.2025 (ПРОЄКТ № 18) (варіант 2). 

ДОПОВІДАЧ: НАЗАРОВ Олександр доповів по питанню, заперечення відсутні. 
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По п. 5 порядку денного: 

Про внесення змін до Програми розвитку та утримання житлово-комунального 

господарства м. Запоріжжя на 2026-2028 роки, затвердженої рішенням міської 

ради від 17.12.2025 № 27 (ПРОЄКТ № 11) (варіант 2). 

ДОПОВІДАЧ: ЧЕКЕР Петро доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

 

По п. 6 порядку денного: 

Про внесення змін до Програми «Освіта на 2025-2027 роки», затвердженої 

рішенням Запорізької міської ради від 04.12.2024 № 6 «Про затвердження програм 

по освітній галузі» у редакції від 17.12.2025 (ПРОЄКТ № 12) (варіант 2). 

ДОПОВІДАЧ: БІЛОВ Сергій доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

 

По п. 7 порядку денного: 

Про внесення змін до Програми надання фінансової підтримки мешканцям 

м. Запоріжжя, житло яких було зруйновано або стало непридатним до 

проживання внаслідок ракетних обстрілів, диверсій, тощо, спричинених 

військовою агресією Російської Федерації, затвердженої рішенням міської 

ради від 27.01.2023 № 4 у редакції від 17.12.2025 (ПРОЄКТ № 15) (варіант 2). 

ДОПОВІДАЧ: БІЛОВ Сергій доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 8 порядку денного: 

Про внесення змін до Міської комплексної програми соціального захисту 

населення міста Запоріжжя на 2025-2027 роки, затвердженої рішенням міської 

ради від 04.12.2024 № 34 у редакції від 17.12.2025 (ПРОЄКТ № 16). 

ДОПОВІДАЧ: БІЛОВ Сергій доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 9 порядку денного: 

Про внесення змін до рішення міської ради від 17.12.2025 № 62 «Про бюджет 

Запорізької міської територіальної громади на 2026 рік» (ПРОЄКТ № 3) 

(варіант 3). 

ДОПОВІДАЧ: ЛОГВИНЕНКО Вікторія доповіла по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 10 порядку денного: 

Про внесення змін до Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ ЛІНІЙНЕ УПРАВЛІННЯ АВТОМОБІЛЬНИХ 

ШЛЯХІВ»» (ПРОЄКТ № 13). 

ДОПОВІДАЧ: ТІМЧЕНКО Геннадій доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 11 порядку денного: 

Про звіт щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими 

органами Запорізької міської ради за 2025 рік (ПРОЄКТ № 4). 

ДОПОВІДАЧ: НОВАК Наталія доповіла по питанню, заперечення відсутні. 
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По п. 12 порядку денного: 

Про укладення договорів суперфіцію на користування земельними ділянками 

(ПРОЄКТ № 14). 

ДОПОВІДАЧ: БІЛОВ Сергій доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 13 порядку денного: 

Про внесення змін до рішення міської ради від 19.11.2025 № 32 «Про затвердження 

списків присяжних» (ПРОЄКТ № 5). 

ДОПОВІДАЧ: ГРИГОРЕНКО Дмитро доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 14 порядку денного: 

Про внесення змін до рішення міської ради від 27.04.2023 № 122 «Про 

організацію суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану» в редакції від 

17.12.2025 (ПРОЄКТ № 17). 

ДОПОВІДАЧ: ГРИГОРЕНКО Дмитро доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 15 порядку денного: 

Про встановлення права узуфрукта комунального майна Запорізькій міській 

рятувально-водолазній службі (ПРОЄКТ № 2). 

ДОПОВІДАЧ: НАЗАРОВ Олександр доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 16 порядку денного: 

Про встановлення права узуфрукта комунального майна виконавчому 

комітету Запорізької міської ради (ПРОЄКТ № 1). 

ДОПОВІДАЧ: ТАРАН Роман доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 17 порядку денного: 

Про встановлення права узуфрукта комунального майна Комунальному 

некомерційному підприємству «Міська лікарня № 7» Запорізької міської ради 

(ПРОЄКТ № 8) (варіант 2).  

ДОПОВІДАЧ: ДУБ Анна доповіла по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 18 порядку денного: 

Про встановлення права узуфрукта комунального майна Комунальному 

некомерційному підприємству «Лівобережний центр первинної медико-

санітарної допомоги № 1» Запорізької міської ради на нерухоме майно, 

розташоване по бульвару Шевченка, 25, корпус 1 (ПРОЄКТ № 19) (варіант 2). 

ДОПОВІДАЧ: ДУБ Анна доповіла по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 19 порядку денного: 

Про передачу функцій замовника будівництва та укладення договорів 

суперфіцію на користування земельними ділянками за адресою бульвар 

Шевченка, 25 (ПРОЄКТ № 20). 

ДОПОВІДАЧ: ДУБ Анна доповіла по питанню, заперечення відсутні. 
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По п. 20 порядку денного: 

Про використання Запорізькою міською радою, як співвласника майна у праві 

спільної часткової власності, переважного права на купівлю частин квартири 

спільного заселення, розташованої за адресою: м. Запоріжжя, вул. Хортицьке 

шосе, буд. 34, кв. 163 (ПРОЄКТ № 6). 

ДОПОВІДАЧ: ЧЕКЕР Петро доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 21 порядку денного: 

Про відмову від першочергового права купівлі частин квартири спільного 

заселення, розташованої за адресою: м. Запоріжжя, вул. Хортицьке шосе, 

буд. 34, кв. 163 (ПРОЄКТ № 7). 

ДОПОВІДАЧ: ЧЕКЕР Петро доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 22 порядку денного: 

Про визнання відновлення житлового будинку, розташованого за адресою: 

м.Запоріжжя, вул. Паралельна, буд. 4, економічно недоцільним (ПРОЄКТ 

№ 22). 

ДОПОВІДАЧ: ЧЕКЕР Петро доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 23 порядку денного: 

Про делегування функцій замовника будівництва та укладення договору 

доручення з державним підприємством «Місцеві дороги Запорізької області» 

(ПРОЄКТ № 23). 

ДОПОВІДАЧ: ЧЕКЕР Петро доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 24 порядку денного: 

Про проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), 

розроблених інститутами громадянського суспільства, спрямованих на надання 

послуг з ветеринарно-санітарного обслуговування тварин, для виконання 

(реалізації) яких надається фінансова підтримка з місцевого бюджету (ПРОЄКТ 

№ 26). 

ДОПОВІДАЧ: ЧЕКЕР Петро доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 25 порядку денного: 

Про передачу функцій замовника (ПРОЄКТ № 21). 

ДОПОВІДАЧ: П’ЯТНИЦЬКИЙ Андрій доповів по питанню, заперечення відсутні. 

ВИСТУПИВ: КУРТЄВ Анатолій. 

 

По п. 26 порядку денного: 

Про об’єкт права комунальної власності, розташований за адресою: Запорізька 

обл., м. Запоріжжя, вулиця Александрова академіка, будинок 11, приміщення 

171, що підлягає приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами 

(ПРОЄКТ № 9). 

ДОПОВІДАЧ: ТАРАН Роман доповів по питанню, заперечення відсутні. 
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По п. 27 порядку денного: 

Про затвердження висновків про вартість об’єктів права комунальної 

власності, які рішеннями Запорізької міської ради затверджені у переліках 

об’єктів, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами 

(ПРОЄКТ № 10). 

ДОПОВІДАЧ: ТАРАН Роман доповів по питанню, заперечення відсутні. 

ВИСТУПИЛИ: КУРТЄВ Анатолій, ПОЛЮСОВ Василь, КИЯНИЦЯ Олександр, 

МУСІЙЧЕНКО Євген, ПЕНЧУК Інна, ГРИГОРЕНКО Дмитро. 

 

По п. 28 порядку денного: 

Про продовження строку дії посвідчень (ПРОЄКТ № 24). 

ДОПОВІДАЧ: КОРОЛЬОВ Олег доповів по питанню, заперечення відсутні. 

ВИСТУПИВ: БАСОВ Олексій. 

 

По п. 29 порядку денного: 

Про звіти постійних комісій Запорізької міської ради за 2025 рік (ПРОЄКТ 

№ 25). 

ДОПОВІДАЧ: КОРОЛЬОВ Олег доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 
 

ВКЛЮЧЕННЯ ДОДАТКОВИХ ПИТАНЬ ДО ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

 

По п. 1 порядку денного: 

Про внесення змін до Міської цільової програми функціонування галузі 

ритуального обслуговування на 2026-2028 роки, затвердженої рішенням 

Запорізької міської ради від 17.12.2025 № 58 (ПРОЄКТ № 31). 

ДОПОВІДАЧ: САГАНОВИЧ Дмитро доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 2 порядку денного: 

Про внесення змін до Програми комплексного благоустрою вулично-

дорожньої мережі, міських територій та реалізації повноважень в сфері 

охоронної діяльності на 2026-2028 роки, затвердженої рішенням міської ради 

від 17.12.2025 № 48 (ПРОЄКТ № 32). 

ДОПОВІДАЧ: ТІМЧЕНКО Геннадій доповів по питанню, заперечення відсутні. 

ВИСТУПИЛА: СЛЕПЯН Елла. 

 

По п. 3 порядку денного: 

Про внесення змін до Міської комплексної програми «Ветеранська політика 

Запорізької міської територіальної громади на 2025-2027 роки», затвердженої 

рішенням міської ради від 04.12.2024 № 13, у редакції від 17.12.2025 (ПРОЄКТ 

№ 33). 

ДОПОВІДАЧ: ШВЕЦЬ Олена доповіла по питанню, заперечення відсутні. 
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По п. 4 порядку денного: 

Про внесення змін до Програми «Охорона здоров’я міста Запоріжжя на період 

2025-2027 роки», затвердженої рішенням міської ради від 04.12.2024 № 52, у 

редакції від 17.12.2025 (ПРОЄКТ № 34). 

ДОПОВІДАЧ: ДУБ Анна доповіла по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 5 порядку денного: 

Про внесення змін до Програми використання коштів «Депутатський фонд у 

2026 році», затвердженої рішенням міської ради від 17.12.2025 року № 60 у 

редакції від 17.12.2025 (ПРОЄКТ № 35). 

ДОПОВІДАЧ: ЛОГВИНЕНКО Вікторія доповіла по питанню, заперечення 

відсутні. 

 

По п. 6 порядку денного: 

Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 17.12.2025 № 70 

«Про встановлення права узуфрукта комунального майна Комунальній 

спеціальній воєнізованій аварійно-рятувальній службі на майно, розташоване 

по вул. Михайла Грушевського, 56» (ПРОЄКТ № 37). 

ДОПОВІДАЧ: НАЗАРОВ Олександр доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 7 порядку денного: 

Про затвердження розподілу обов’язків між секретарем Запорізької міської 

ради, першим заступником міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради, заступником міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради – керуючим справами виконавчого комітету Запорізької міської 

ради (ПРОЄКТ № 27). 

ДОПОВІДАЧ: КОРОЛЬОВ Олег доповів по питанню, заперечення відсутні. 

ВИСТУПИЛИ: ТАРАН Роман, ДОЛИННИЙ Роман. 

 

По п. 8 порядку денного: 

Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2020 № 10 «Про утворення 

виконавчого комітету Запорізької міської ради, визначення його чисельності» у 

редакції від 20.05.2024, та персонального складу виконавчого комітету Запорізької 

міської ради, затвердженого рішенням Запорізької міської ради від 20.05.2024 

№ 60 у редакції від 05.03.2025 (ПРОЄКТ № 28). 

ДОПОВІДАЧ: КОРОЛЬОВ Олег доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 9 порядку денного: 

Про реорганізацію Комунального некомерційного підприємства «Міська 

лікарня № 4» Запорізької міської ради шляхом приєднання до Комунального 

некомерційного підприємства «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної 

допомоги» Запорізької міської ради (ПРОЄКТ № 36). 

ДОПОВІДАЧ: ДУБ Анна доповіла по питанню, заперечення відсутні. 
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По п. 10 порядку денного: 

Про звернення депутатів Запорізької міської ради до Верховної Ради України та 

Кабінету Міністрів України щодо необхідності розроблення особливих умов для 

здійснення підприємницької діяльності фізичними особами-підприємцями (ФОП) 

на територіях можливих бойових дій (ПРОЄКТ № 38). 

ДОПОВІДАЧ: ІЛЬЧЕНКО Сергій доповів по питанню, заперечення відсутні. 

ВИСТУПИЛИ: ПЕНЧУК Інна, ХАРЧЕНКО  Регіна, ЗВЄРЄВА Катерина. 

 

По п. 11 порядку денного: 

Про звернення депутатів Запорізької міської ради до Верховної Ради України та 

Кабінету Міністрів України щодо недопущення змін до податкового 

законодавства, які ускладнюють діяльність фізичних осіб-підприємців (ФОП), а 

також розгляду можливості введення спеціального податкового режиму для 

прифронтових територій (ПРОЄКТ № 39). 

ДОПОВІДАЧ: ЗВЄРЄВА Катерина доповіла по питанню, заперечення відсутні. 

ВИСТУПИЛА: ХАРЧЕНКО Регіна. 

 

По п. 12 порядку денного: 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна комунальної власності 

Запорізької міської територіальної громади у комунальну власність 

територіальної громади м. Києва для забезпечення сталого функціонування 

об’єктів критичної інфраструктури та життєзабезпечення м. Києва в умовах 

правового режиму воєнного стану (ПРОЄКТ №40). 

ДОПОВІДАЧІ: БАСОВ Олексій, ПОЛЮСОВ Василь доповіли по питанню, 

заперечення відсутні. 

 

По п. 13 порядку денного: 

Про затвердження Переліку проєктів рішень міської ради з питань 

затвердження землевпорядної документації (ПРОЄКТ № 29) (варіант 2). 

ДОПОВІДАЧ: ПОЛЮСОВ Василь доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 14 порядку денного: 

Проєкти рішень міської ради з питань затвердження землевпорядної 

документації відповідно до Переліку (ПРОЄКТ № 30) (варіант 2) (1-53). 

ДОПОВІДАЧ: ПОЛЮСОВ Василь доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 15 порядку денного: 

Про прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної 

громади майна, отриманого у якості міжнародної технічної допомоги від 

Програми розвитку ООН та встановлення права узуфрукта Комунальному 

підприємству «Експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» 

(ПРОЄКТ № 41). 

ДОПОВІДАЧ: ХАРЧЕНКО Регіна доповіла по питанню, заперечення відсутні. 
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По п. 16 порядку денного: 

Про прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної 

громади майна, отриманого у якості міжнародної технічної допомоги від 

Програми розвитку ООН та встановлення права узуфрукта Комунальному 

підприємству «Запоріжремсервіс» Запорізької міської ради (ПРОЄКТ № 42). 

ДОПОВІДАЧ: ХАРЧЕНКО Регіна доповіла по питанню, заперечення відсутні. 

 

Після обговорення та обміну думками  

ВИРІШИЛИ:  

Погодитись з пропозиціями та з запропонованим проєктом порядку 

денного, включити додаткові питання та винести їх на розгляд тридцять п’ятої 

сесії міської  ради. 

 

 

Секретар міської ради                                                   Регіна ХАРЧЕНКО 


